

EGEK... híd minden... 42407

ÉKRÖL... 156.

szasz... 1053

YI... 42407

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közlöményei: Vezetőik: A petíciók. Az ifjú függetlenségek.

Nem így történt. A vétezők keserűen csalódtak, s most seregesen járnak a megpeticionált mandátumok birtokosai, hosszú orral, súlyos aggodalmakkal, mert fejk fölött ott lebeg egy komoly független és megbízható bíróság igazságszeretetének Damokles-kardja.

zik ki a törvény szelleméből. Ez volt a törvény megalkotásának a parlament célja. És ép azért, hogy ez a szellem igazán érvényesüljön, hogy ez a cél igazán megvalósuljon, hogy a törvény szellemének testté váltásának újabb kizárassék még az is, a mi az embereket gyarkorta feszélyezi az igazság kimondásában: a parlament kiadta kezéből a bíróságot és ruházta a legfelsőbb, a legfüggetlenebb bíróságra, a kuriára.

er 9-én, Rogarys Zsigmond halmi mandátumát december 11-én, Örlény Kálmán margittai mandátuma december 13-án, Falasok János mandátuma december 16-án, Knyedy Lukács mandátuma december 18-án, Farukus Ábrahám rimaszombati mandátuma december 20-án kerül tárgyalásra. A gróf Teleky Gyula mandátuma ellen beadott kérvényt, némi hiány pótlása miatt, visszatarták. A körmendi választás ellen beadott panaszt a kuria visszatartotta, mert az csak egyszerű vádaskodás volt. Itt említjük meg, hogy ifj. Holczér János korponai képviselő mandátumát is megtartották. — Ma délután Gergely Sándor és társai nevében, Benke Gyula keddivásárhelyi képviselő mandátuma ellen dr. Nagy Emil ügyvéd adott be petíciót a kir. kuriához. A választás október 5-én volt. — A vágyvelei körletben megtartott pótválasztásnál tudvaleg nagy közlemény után Horváth Dező, a néppárt jelöltje, 52 szavazattal győzött Zsomer Kornél, a szabadelvű párt jelöltje ellenében. A választás eredményét a szabadelvű párt megfogja támadni.

Kossuth Ferencnek, a pártvezérnek és elnöknek, bizonyára csak öröme telik abban, ha látja az érdeklődést, az elevenséget s ha „le is szavazták” egy nem elvi vagy dogmatikus kérdésben, ő szívesen engedett a többség akaratának. Ne tüntessék fel tehát a párt elleneségei ezeket a tüneteket úgy, mintha azok a párt egységének a rovására volnának írhatók.

A petíciók.

(Sz.) Jó eleve megmondtuk, hogy a kuriának sok dolga lesz a választásokkal. És ámbátor tudtuk, hogy panaszra tengernyi ok van, mert ismereteselek voltak előtök a választások piszkos jelenségei: mégis megleg bennünk a kuriához beadott petíciók nagy száma.

Először azt, hogy a választások korántsem voltak tiszták, hanem nagyon is szennysek. Másodsor pedig azt, hogy a magyar közvéleményben a választások fölött való régi bíráskodás által jogosan támadt melyesleges bizalmatlanságot jószágos hit és bizalom váltotta föl; mert a régi rendszer helyén egy új intézmény áll: a kuriái bíraskodás intézménye.

A parlament, a mikor a bíraskodás jogáról önkényt lemondva, azt a kuriára ruházta, ugyszólván kimondta, hogy a törvény szellemének olytén érvényesítését akarja, a minőhöz önmagában nem talál elég erkölcsi garanciát. A kuriának tehát ép abban van a nagyszerű kötelessége, fontosges feladata, hogy teljes tökéletesen biztosítsa a törvény szellemének határozott érvényesítését, testté válását.

Az ifjú függetlenségek.

A függetlenségi és 48-as párt az általános választásokból tudvaleg teljesen meg-szorodva került ki, úgy, hogy ma 80 képviselő számlál sorában. S a pártnak éppen fele, 40 képviselő, új ember s közöttük feltűnően sok a fiatal ember. Ezt a csoportot, az új és ifjú embereket, hamarosan elneveztek ifjú Kossuthistáknak s e cím alatt megtették külön csoportnak azokat, a kik a függetlenségi és 48-as pártot irásaiokban mindenkor szerették csoportokra osztani. A minapi pártértekezleten azután megtörtént az, hogy egy kérdés felett — mint ezelőtt is annyi más felett — vita folyt a pártértekezleten s szavazással döntötték el a kérdést. Azt, hogy Apponyi Albert ellen állítsone a párt elnökjelöltet vagy sem. A többség úgy határozott, hogy igenis állít Apponyi Albertet a Komjáthy Béla személyében. Ezt az esetet egyes lapok rögtön a legnagyobb rosszindulattal írták meg s Kossuth Ferenc lezavartatásának tüntették fel, mert Kossuth tényleg nem akart Apponyi Albertet jelöltetni. A tegnapi pártértekezleten is élénk volt az élet s a jegyzőjelölés dolgában valóságos korteskedés folyt. Arról volt szó: Kubik Bélát vagy Luby Bélát jelölje a párt a maga részéről képviselőházi jegyzőnek s a Kubik-párt mindössze 2 szavazattal győzött. Szinte csodálónk, ha egyes lapok ezt ismét nem „pártelészé”-nek, vagy egyéb effélének tüntetik fel.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése nov. 4-én.

A képviselőház még ma is a megalakulás formáival bíbelődött. Az érdeklődés az ülés iránt nem is volt valami nagy a képviselő körében és a karzatokat se foglalta már el olyan nagy publikum, mint az első ülésekben. Gróf Apponyi Albert, a ki kevéssel 10 óra után nyitotta meg az ülést, egy sereg bejelentéssel kezdte. Bejelentette a kuria átiratát a megtámadott mandátumok dolgában és a jobboldal némi röstelkedéssel hallgatta végig a hosszú névsort azoknak, a kiknek a választása ellen petíciót adtak be. Mozzalmat keltett az a bejelentés, hogy a kuria elnöke a letenyei mandátum benyújtására haladékat adott. Bejelentette azokról az elnök azokat a képviselőket, a kik lemondottak a képviselő-séggel összeférhetlen állásokról. Nagyobbára közigazgatási tisztviselői állásokról van szó. Aztán megemlékezett gróf Apponyi László főhercegszékesszony eljegyzéséről és a ház megbizta az elnökséget, hogy a király előtt tejeze ki a ház szerezkesikvárait. Majd Mac Kinleynek, az Egyesült-Államok elnökének a haláláról emlékezett meg az elnök. Indítványára a ház jegyzőkönyvben adott kifejezést a részvételenek. Még csak ezután került sor a napirendre. Először is az osztályokat sorsolták ki. Unalmas dolog volt, meglehetősen soká tartott is, és a képviselők nagy része bizony a folyosón szivarozgatott az alatt. Majd a ház bizottságainak a megválasztása és három jegyzői állásnak a betöltése történt meg szavazás után. Az eredményt csak hol-

Budapest, november 4.

A miniszterelnök a királynál. Mint értesülünk, a király ma délután 2 órakor egy óra hosszat tartó magánkhalgatáson fogadta Szeil Kálmán miniszterelnököt.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart.

először is, hogy a képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart, melyen először is a képviselőház új elnökét a király belső titkos tanácsossá fogja kinevezni. Hir szerint ezt a kinevezést már a hivatalos lap egyik legközelebbi száma fogja közölni.

A választási bizottság. Horváth Nándor

mai indítványa értelmében a képviselőház holnap üléseben fogja megválasztani a választási bizottságot. Ez a bizottság már holnap délután ülést tart, a melyen megalakulása fog megtörténni.

A szabadelvű pártnak báró Podmaniczky Frigyes

elnöklete alatt tartott mai értekezleten a választási bizottságra jelöltettek: Gróf Andrássy Gyula, gróf Andrássy Tivadár, Bekács Gusztáv, Berzevichy Albert, Falk Miksa, gróf Hadik János, Hieronymi Károly, Hódossy Imre, Horváth Nándor, Münnich Aurél, Papp Géza, Perczel Dező, Póder Ferenc, Radoványos György, Rohonyi Gyula, Szentovszky János, Tallian Béla, gróf Teleki Sándor, gróf Tuza István, Tomcsich Miklós és Vészi József.

A megtámadott mandátumok

A kuria I. választási tanácsa ma hét petíció alát részét megvizsgálva, azoknak tárgyalására küldte a határozat. Báró Bánhidny Antal kijelenté mandátuma ellen beadott petíciót decem-

Nyomorka.

Senkit a világon nem szerettem úgy, mint Nyomorkát, a mig élt és senkit sem irattam meg olyan öszintén, mikor meghalt. Nyomorka a mi lakónk volt; a negyedik emeleti udvari lakás harmadik szobája volt az övé, a hol a családi arcképek függtek a falon, fonnott vessző-virágállvány állt a két ablak között, mig a sarokban Léna néni varrógépe állt leterítve egy szürke, melytete nagykenőcsel, miadattán Léna néni a városban voltam beavatórnál. S mikor hazamentünk, édes anyám mindjárt előfogott: — Hallod-e — mondta — nem kell ám mindjárt csufot úzni belőle! Békén hagyd, tudod! Nagyon derék, tisztességes fiúnak látszik... — Az is volt valóban, derék, tisztességes fiú. De mikor először megláttam, mégis alig állhattam meg, hogy hangosan ne kacagjak láttán. Parányi, gnómszerű emberke volt, istenszép fejű. A vállai keskenyek, a dereka hosszú s a lábai oly rövidék és kicsinyek, mint egy tíz estendős fiúé. Pedig legalább harmincz éves volt már akkor. Bejött, megkérdezte, kaphat-e egy kis sznetet, meg fát, mert hideg van nála és dolgozni szeretne. Édes anyám rögtön küldte a cselédet, hogy fűtsön be Stolz székét. (Ez volt az igazi neve, nem igen illt szegényre.) Azalatt az édes anyám székkel kínálta meg, a mit tétovázva fogadott el. Léna néni az ablaknál kötött, s mikor Stolz ur belépett, szokása szerint felkapta fejét s mert rövidlátó volt, a szemérgény keresztül kereste a szobaur alakját az ajtóközébon. Igen magasra nézett, tehát nem láthatta. Ezért ismét lefelé irányozta tekintetét, a mi igen komikus volt. — Nem zavarom a hölgyeket? — kérdezte reszketeg hangon Nyomorka — látom, nagyon szorgalmasak. Ezeket mondva, nagyot sóhajtott és leütötte szép barna fejét. — Az én anyám is... mig élt... mindig harisnyát kötött... az ablak mellett ült... mintha csak látnám...

Ezek után minden átmenet nélkül kitért

élete történetére. Elmondta, mennyit küzdött születésétől fogva, az anyjával együtt. Koplalt, nyomorgott, rongyoskodott, míg végre megsegítette az isten. Kitért alkalmazást kapott egy gyárban mint hivatalnok s azért most megengedheti magának azt a fényűzést, hogy tisztességes lakásban lakjék és úgy éljen, mint más úri ember. Istenem, micsoda úri élet! A közeli korcsmából hozatott magának ebédet: levost, húst, főzeléket. Vacsorára jobbára tejet ivott vagy egy kis szalámit hozott háza papírosban. Hát még a lakás, a varrógép egy férfi szobában, a dűledező virágok! Szegény, talán észre sem vette, hogy ott vannak, annyira el volt ragadtatva lakosztálya elegancziájával. — A nyomor... a nyomor... tejezte be szomoru arczával — szegény anyám, hogy nem érthette meg boldogulását! Meghalt. Sírba vitte a nyomor, a nyomor.

Ezután igen sokszor hallottuk ezt a szót.

Ugy hangzott el a kis udvari lakás homályos csendjében, mint a karthausiak szomoru, hideg mementója. Valahányszor megszólalt Nyomorka, mindig ezt a szót hallottuk tőle s mintha már féltünk volna is egy kicsit a hatásától. Kimondva, úgy tűnt fel, mintha hirtelen hideg lehelet érintette volna arczukat, fázni kezdünk, zivint aggodalmasan dobogott s a falakra és butorokra nyirkos nedvesség ereszkedett alá. — Oh ez a Nyomorka — mondtam én — egészen szomorúvá tesz mindnyájunkat! Pedig hisz semmi baja. Mit akar? Ezt mondtam megdondolatlán, felültele itélőképességgel, a fatalság könnyelműségével. Pedig csak rá kellett nézni Nyomorkára, hogy lássa az ember, mennyire oka van szerencsétlennek éreznie magát. Torpe, komikus alakja, szomorú arca, kicsiny keze-lába, egész esetlen mivolta szájalomra indíthatta az embert. De mégis megszerettük mindannyan, legkivált Léna néni, a ki annyira ment ragaszkodásában, hogy Nyomorkának még a fehérműit is kijavígtatta. Édes anyám néha behívta: vacsorázzék velünk, csak úgy, mint egy vendég, jóbarát, fizetség nélkül. — En is, hogy kedvében járjak: virágot vittem a rozoga tartóba, az ócska székre kendő helyett pedig himzett posztotakarót teríttem a gépre. Ha pedig történetesen beteg volt Nyomorka: felváltva ápolgattuk őt édes anyámmal és Léna néniel. S milyen hála volt ezért a szomorú, kis ember! Hányszor esőköltta meg bopva az anyám kezét, hány áldást sutogott Léna néni, nekem pedig... de lehet is ezt elmondani... — Én voltam a tündérek tündére, a jó szellem, a ki ezirromos vizzel itatta meg, ha szomjazott és dalolt neki, ha elkiseredett. Nem sok idő múlva már tegeztem Nyomorkát, csak úgy, mintha gyerekkori pajtásom lett volna. — Lásd, Nyomorka — mert nyíltan is így neveztem — nem kellene nyomorkodnod. Te még fiatal ember vagy, belőled még lehet valami. A fonóköd meghal és rád hagyja a gyárát... nem? Nyomorka nevetett, a hogy csak egy tizenegy estendős leány csacska beszédén nevetni lehet és jókedvében tapsolni kezdett, mint egy kis gyerek, esetlenül csapkodva össze kis halvány kezét. Így volt ez egy ideig. Történt azonban, hogy elkövetkezvén pünkösdtünnepe, egy vidéki rokonunk meghitt magához pár napra látogatába. Mi el is mentünk és miadattán föl voltak: váratlan és nevezetes fordulópont állott be Nyomorka életében. Eleinte fogalmat nem voltunk róla: mi lehet? De mindnyáján észrevettük, hogy Nyomorkával valami történt. Mind ritkábban tartózkodott otthon s ha otthon volt is, rendkívül ideges, szorakozott volt. Alig beszédt velünk, s még engem sem méltatott különösebb figyelemre. Most már sohasem vacsorált odahaza, tejet vagy szalámit s ha kérdeztük, hol töltötte az estét: rövid kitérő választ adott. Egyszer aztán megtörtént, hogy a mint szótlanul ülünk édes anyám szobájában: a Nyomorka ur lakásából hangok törnek át hozzánk, a falon. — Valaki van Nyomorkánál — mondom én és majd meghaltam a kíváncsiságotól, úgy szerettem volna tudni, ki az a valaki. — Csakugyan — mondtam anyám — még pedig, ha nem csalódom: egy nő. És komoly, jelentőségteles pillantást váltott Léna néniel. — És valóban nő volt a Nyomorka vendége,

Utána lestünk, mikor eltávozott. Nagy szép

ruhás dáma, rettentő kalappal. S lakk cipője csikorgott az előszoba padlóján. — Vajjon ki lehetett? tünődött Léna néni. De nem kellett soká kiváncsiskodnunk. A következő pillanatban megnyílt az ajtó és Nyomorka lépett be. Igen szertartásosan köszönt és miután leült volna, köhécselt és beszélni kezdett. — Nehogy rosszat tessék gondolni: előre becsótam, hogy az imént átvondt urnó az én — menyasszonyom. A meglepétes majd hogy kövé nem változtatott bennünket. — Igen kérem — folytatta Nyomorka — nem rég ismerkedtünk meg. Hozzájuk jártam vacsorázni, miadattán nagyszédő látogatába voltam. Ó, ugyanis, a... vendégülöm leánya... tetszik tudni... a honnan az ebédet hoztam. Most meg léna odáig voltunk a bálmalattól. Csak épen Léna néni tartotta meg hidegvérét és szívesen börtött Nyomorka felé: — Gratulálok. — Közönségen szépen. Nagyon örülök igazán, hogy végre annyira vagyok. Eleinte egy kicsit gondolkoztam. Tudja isten... az ember ilyen dolgra nehezen határozza el magát. De hát nem igen lehet várni. Az apja nagyon szigorú ember, sokat tart a leánya jó híréről... és hát... hogy ne beszéljenek az emberek mindenfélét, felszólitott, hogy nyilatkozzam. Hát, kérem, ezt mondta: hetven forint fixum, az szép, meg a mellékes is fölmegy havonta 30—40-re. Az száz. Ebből már meg lehet élni. — En nem szóltam semmit. De ma itt volt a Berta, azt mondta, sokat kell szenvednie az apjától a miért én... hiszen értik nagysádek! De mégis különös ember az öreg! Hiszen az csak nem baj, ha néha beszélgetünk a korcsmában, mindenki előtt! De hát ha már ilyen! Azt mondta: nem téri tovább ezt az állapotot. Adjak formát a dolognak, vagy kösöztöljék másszt. Megintem neki, hogy még ma akarom az eljegyzést. Így hát reddben volnánk. Ezeket mondva, Nyomorka nagyot fohászkozott és kérdőleg nézett édes anyámra, mintegy várva, hogy véleményét mondja a halottakról. — Mikor jött tőle a levél, hogy beteg: édes anyám mindjárt a kezembe adott két üveg befőttest, hogy vigyem el neki. De bizony csak hiába vittem. Nem evett belőle. Tejet ivott, sokat köhögött és sirva panasolta, hogy meghűtötte magát egyszer

Én pedig azon tünődtem: hogy lehet Nyomorkához feleségül menni?

Az esküvő után vagy négy hónapig nem láttuk Nyomorkát. Akkor előtt, hogy megvegye édes anyámtól a régi irászatot, mely a hajdani szobájában állott s a mit olyannyira megkedvelt, hogy szeretné átvenni az új háztartásba. — Nem ér az már semmit — szabadott az anyám — Nagyon régi darab, még a nagyapámé volt, kules sincs hozzá, a fiókok is kitértek. Nagy nehezen lehetett el vonni vásárlási tervétől. Akkor is egyszerre szomorú lett és elhaltgatott. Hiába kérdezősködött Léna néni a „kedves nejről.” Másnap azonban édes anyám megmondta a dolgot és elhatározta, hogy odaadja Nyomorkának az irászatot. Látta, hogy nagyon csügg rajta, hát, gondolta: teljék öröme benne. Ámbár régi jószág, nagyapai emlék. — Eredj buksi, mondja neki, hogy elvitetheti, a mikor csak akarja, azt ad érte, a mi eszébe jut, ha semmit sem ad, az sem baj. Nekem ne fájjon a szíve érte. És szaladtam Nyomorkához megmondani, hogy vihethi már az irászatot, édes anyám neki adta. Leirhatatlan volt az öröme. Majd kibujt a bűrből, alig bírta fekezni magát. A felesége az ablak mellől, a hol regényt olvasott, csendesen megvettél nézte s csak a mikor már unta a sok hálálódást, kiáltott bosszusan: — Nekem bizony ide ne hurcolj mindenféle ócska lomot, mert úgy se tőröm. Nyomorka elpirult az erőlyes szavakra és féltéken nézett fel az asszonyra. Egyet-kettőt legyintett a kezével s mintegy trefálkozva motyogta: — Ilyen az asszony, ilyen... Mikor jött tőle a levél, hogy beteg: édes anyám mindjárt a kezembe adott két üveg befőttest, hogy vigyem el neki. De bizony csak hiába vittem. Nem evett belőle. Tejet ivott, sokat köhögött és sirva panasolta, hogy meghűtötte magát egyszer











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzőse

1901. november 4.

A budapesti áru- és értéktőzsde szokásai szerinti közszemlén 50 kg. kint. — A mérési súly tektoliterenkint és sötétgammakint.

A) Árú-tőzsde

I. Gabonafélék — Árú-koronaárakban.

a) Kész áru.

Table with columns for grain types (Buzza, Arpa, Kukorica) and their prices in various units.

b) Hatalm. áru.

Table with columns for flour types (Buzza, Arpa) and their prices.

II. Lezártolt árúfolyamok

Table with columns for flour types and their prices.

III. Áru- és értéktőzsde árjegyzőse

Table with columns for various goods and their prices.

B) Értéktőzsde

I. Államadósság

Table with columns for government debt types and their values.

II. Más költészet

Table with columns for other expenses and their values.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

ERTEKADARÓ

Table with columns for various goods and their prices.

Faelladási hirdetés. A kivitelezési k. földhivatal kerületéhez tartozó Orjak és Deszics...

Teljes Petőfi kiadás I. koronáért. Kiadta az „ATHENAEUM” r.t. (Kerepesi-ut 54) és úgy ott, mint minden könyvkereskedésben kapható.

STANDARD életbiztosító társaság Edinburgban, Angolhon. Alapított 1825. Magyarországi fiók: Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 4. szám.

Boszniai hercegovinai államvasutak. Menetrend az 1901. évi október 1-től érvényes.

Large table with columns for routes (Bosna-Brod-Gravosa, Gravosa-Bosna-Brod, Dohoj-Donja-Tuzla, Donja-Tuzla-Dohoj, Lašva-Jajce, Jajce-Lašva, Uskoplje-Zelenika, Zelenika-Uskoplje, Kum-Trebinje, Trebinje-Kum) and train schedules.

BUTOROK. RÉSLETFIZETÉSRE. Egy készpénzt, mint legutányosban Ehdreut és Fuchs...

L. LEONARDI & CO. FEDERN. Mittpatenfirten Spitzen.

Dr. CZINCZÁR J. egyetemes orvosnádor szakorvos. Gyorsan és alaposan gyógyít minden friss, régi, makacs...

DECKERT és HOMOLKA. térviró-, távvezető-, villamhárító- és villamvilágítási berendezés.

ZALAGYÖRGY. Budai Honvédszobra. ércbe öntött — kiscsibített alakban.

LAAPPEL ROBERT (Wodianoff F. és Fia). cs. és kir. udv. könyvkereskedése BUDAPEST, ANDRÁSSY-UT 21. SZ.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükeget levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 706.

Kis hirdetések

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveget...

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények...

Breuer nővérek dohányüzemi...

Burger Vilmosné dohányüzemi...

Nemesek A. dohányüzemi...

Deutsch Julia dohányüzemi...

Toldi Lajos sonnyerkes...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozóknak...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Kezesség...

Pergett mézet

Pergett mézet...

Veres áfonya...

Szőllő...

Bécsi virstil...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Kárpát-berovics...

Plaplanok...

Alkalmi vétel...

Vetel.

Régi uröltöny...

Uröltöny...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Különféle.

Külföldi tőke...

Bizalmi értesítés...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Alkalmazás...

Butor

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...

Butor...